

RENSA STEEL

Sredstvo za čišćenje pocinčanih površina

RENSA STEEL vrlo je učinkovit deterdžent na bazi limunske kiseline za predobradu površina od pocinčanog lima i pocinčanog čelika prije lakiranja.



RENSA STEEL je sredstvo za predobradu površina za bojanje. Namijenjen za pranje novih neobrađenih površina pocinčanog čelika prije bojanja bojom za limene krovove. Učinkovito uklanja soli cinka, masnoću, prljavštinu i druge nečistoće.

RENSA STEEL e biorazgradivi proizvod. Ispunjava zahtjeve OECD-a i Uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o deterdžentima za biorazgradivost (OECD 301B, EC 648/2004).



TEHNIČKE INFORMACIJE

Certifikati i odobrenja	OECD 301B, EC 648 / 2004
Područja primjene	Krov
Preporučene površine	Željezni lim, Kovina
Praktična potrošnja	Približno 40 m ² / 1 l nerazrijeđenog deterdženta. Razrjeđivanje: Za pranje i predobradu površine koju treba bojati: 1 : 3 (1 litra deterdženta na 3 litre vode). Za vrlo prljave površine: 1 : 1. Apsorpcija površine, nečistoća, vlažnost zraka i dr. faktori značajno utječu na brzinu potrošnje.
pH	2
Skladištenje	Ne smije se smrznuti.
Pakiranje	1 l, 5 l. Različita pakiranja ovisno o državi.

UPUTE ZA PRIMJENU

Priprema površine	Uklonite prljavštinu i prašinu s krova četkanjem.
--------------------------	---

Aplikacija

Razrijedite RENSA STEEL vodom, ovisno o svrsi upotrebe:

Za pranje i predobradu površine koju treba obojati: 1:3 (1 litra deterdženta na 3 litre vode).

Za vrlo prljave / pljesnive površine: 1: 1.

Nanesite deterdžent na površinu koja se čisti pomoću npr. četke ili sprejom pod niskim pritiskom (tzv. vrtni sprej). Ostaviti da djeluje približno 10 minuta.

Pojačajte učinak čišćenja snažnim četkanjem.

NAPOMENA! Deterdžent se ne smije osušiti na površini koju treba očistiti - ako je potrebno, površinu ponovno navlažite tekućinom za pranje.

Temeljito isperite površinu čistom vodom.

SIGURNOSNE UPUTE

Sigurnosne mjere

RENSA STEEL je učinkovit proizvod, stoga se uporaba deterdženta mora slijediti s razumnim oprezom. Izbjegavajte kontakt s kožom i udisanje maglice u spreju. Zaštitite oči od prskanja. Više informacija iz sigurnosnog lista proizvoda: www.teknos.com.

Deterdžent može naštetiti vrtnim biljkama - izbjegavajte nepotrebno prskanje. Najosjetljivije biljke prije tretmana mogu se pokriti ili namočiti vodom.

Deterdžent može matirati ili posvijetliti površine - izbjegavajte nepotrebno prskanje.

Teknos Group Oy Takkatie 3, P.O.Box 107 FI-00371 Helsinki, Finland Tel. +358 9 506 091

Gore navedene informacije su normativne i temelje se na laboratorijskim testovima i praktičnim iskustvima. Te su informacije neobvezujuće i ne možemo preuzeti odgovornost za rezultate dobivene u radnim uvjetima koji su izvan naše kontrole; posljedično, kupac ili korisnik nisu oslobođeni obveze testiranja prikladnosti naših proizvoda za konkretna sredstva i metode primjene pod stvarnim uvjetima primjene. Naša odgovornost pokriva samo štetu nastalu kao izravnu posljedicu oštećenja na proizvodima tvrtke Teknos. To podrazumijeva da korisnik posjeduje dovoljno znanja za pravilno korištenje proizvoda s obzirom na tehničke aspekte i aspekte sigurnosti na radu. Aktualne verzije Teknosovih tehničko-sigurnosnih listova dostupne su na našoj početnoj stranici www.teknos.com. Svi zaštitni znakovi proizvoda prikazani na ovom dokumentu isključivo su vlasništvo Grupe Teknos ili s njom povezanih društava.